
ATA nº 05 CONSEPIR – 18 DE DEZEMBRO DE 2023

A reunião iniciou-se as 9:00hrs com tolerância de 15min para entrada de Conselheiras (os ) via meet sendo então iniciada as 09:15, o Presidente coloca que a Secretária
Executiva Ana Olimpia está fazendo a última reunião do ano e também do Consepir como Secretária Executiva, agradece a colaboração em que esteve na Secretaria
Executiva e diz que a nova nomeação será do de Eduardo Araujo , realizou-se então a leitura da pauta de reunião,o Conselheiro Edvaldo Viana pede a palavra, questiona
que falta na pauta o número da Ata da reunião anterior e o nome de quem lavrou a Ata,, conselheiros participantes, a prestação de contas das viagens do Presidente, em
seguida pediu que se fizesse o calendário da reunião presenciais do ano, Viana comenta que o mandato do presidente se encerra no mês de abril e que a Conferência terá
que ser realizada até o final do mês de abril do corrente ano, que será ano político que a conferência terá que acontecer em tempo hábil, o Presidente comenta sobre a
Deliberação para eleições que foi realizado em Maringá, mas que verá com a Secretária e o Sinapir e Governo Federal, comenta que as reuniões na opinião dele teriam que
ser realizadas na terceira ou quarta semana de cada mês a partir de fevereiro (28),março (27), abril (sem verificação de datas) ,maio (29), e os meses seguinte verificação
das salas para agendamento, a Conselheira Jane Vasques fará as verificações das datas de agendamento das e se teria a possibilidade de fazer as reuniões, o Conselheiro
Marcos Soares comenta sobre a s reuniões descentralizada salas, o Conselheiro Viana diz que na quarta-feira sempre tem reunião do Conselho de Saúde que seria melhor
ser na quarta semana de cada mês, Dr Vitor Hugo comenta sobre a mudança das Secretarias do edificio para reforma e que teria que ver quando da data para deixar o
prédio,o presidente comenta que veria a disposição de uma sala dentro da Semipi, pede também o cuidado com as reuniões extraordinárias, colocou-se então a votação do
calendário que ficou acordado na terceira semana de cada mês e às quarta-feira a qual ficou aberta para sugestões e o Conselheiro Marcos também comenta sobre o repasse
de verbas para os Conselhos e questiona ao Conselheiro Mulher o que está faltando para que o Consepir receba esse repasse de fundos, o Presidente Aloisio Nascimento
explica que teve uma conversa com a Secretária Leandre, mas que a questão do fundo teve problemas de gerência de gastos e que a mesma se comprometeu junto ao
sistema de governança para que o fundo fosse liberado e assim realizar o aporte aos municípios, disse também que assumiu o compromisso junto a Secretária verificar a
liberação do fundo, o Conselheiro Marcos Soares questiona sobre o aporte do Conselho da Mulher e Igualdade Racial se terá o mesmo repasse da Caravana das Mulheres
pois o Consepir não tem fundos para bancar uma caravana, o Conselheiro Vitor Hugo explica sobre o repasse Fundo a Fundo, após explicação o Presidente Aloisio
Nascimento diz sobre o esforço que a Secretária Leandre faz para liberar o fundo, O Conselheiro Viana comenta sobre o valor do fundo para o ano de 2024, o Presidente
Aloisio Nascimento comenta sobre os eventos a ser em realizados; Encontro Nacional de Conselheiros que aconteceria na cidade de Paranaguá, mas que a Secretária
Leandre levou o Evento para a cidade de Foz do Iguaçu para os dias 04,05 e 06 do mês de abril, explica sobre o evento programas e cursos, disse que soube de várias ações
que estão sendo realizada mas que não chegam até nosso conhecimento, conheceu projetos na área de Saúde, Educação e Empreendedorismo para a população Negra, que
Prefeitos, Vereadores e Conselheiros não tem conhecimento destas propostas, disse também que será um encontro formativo para os conselheiros e que todos estarão
convidados a virem juntos e somar em consolidadr uma proposta para o Paraná e que todos podem contribuir com propostas para o Evento, O Conselheiro Viana questiona
se o evento será custeado pelo Conselho Nacional, comenta sobre a confecção de camisetas para identificação dos Conselheiros do Paraná, o Presidente Aloisio convida o
Conselheiro Edvaldo a participar da organização, comenta sobre a organização que terá que ter na cidade de Foz do Iguaçu e que fica para o Paraná a responsabilidade de
se ter uma excelente organização, comenta também a logistica de porque o evento ser realizado em Foz do Iguaçu, Marcos Soares comenta sobre o evento que ficou
acordado com a SESA, diz que foi um acordo informa e que seriam realizados quatro encontro, questiona também sobre a confecção dos Cartões Corporativos, Ellem
Cunha comenta o tempo em que as Secretarias serão avisadas sobre o evento o Conselheiro Rene também faz a mesma argumentação, Viana se disponibiliza a participar da
Comissão de Organização do evento e Marcos Soares também, o Presidente Aloisio Nascimento comenta sobre o encontro das regionais de saúde que será realizado em
Foz do Iguaçú, comenta que o Marcos Soares articulou informalmente sobre os quatro encontros da SESA sobre as patologias que acomete a população negra, comenta
sobre o Ministério da Saúde e que ve pouca mobilização em relação a saúde da população negr, sobre a operação verão foi conversado com a Secretária mas que a
articulação caso ocorra não terá diária, seria de forma voluntária mas que o estado está disponibilizando o material e que o mesmo será divulgado em Shows e em barracas
da operação verão, Presidente Aloisio Nascimento disse que em conversa com a Secretária Leandre a masma se disponibilizou a acompanhar as caravanas Racial e que no
inicio do ano será montado uma Comissão para organizar as caravanas, se colocaram a disposição Jessy Nicole,Marcos Soares,Edvaldo Viana e ficou aberto a quem estiver
interessado em participar, disse também que de informalmente comunica que o Compir de Paranaguá pretende realizar um encontro e que todos tem a liberdade de
apresentar propostas relativas a eventos, diz que quanto mais participação melhor será a relaçãoentre Conselheiros e regionais, disse também que a Secretária Leandre e o
Governador Ratinho Jr. se colocaram abertos ao diálogos, que irá colocar no calendário2024 as comemorações do 20 de novembro, comenta também sobre o evento de
menção honrosa na ALEP, que foi realizado de forma tempestiva mas que poderá ser também de forma descentralizada, comenta também que o Conselheiro Vitor Hugo já
está trabalhando na questão da Legislação do Conselho, Vitor Hugo comenta sobre a regulamentação por decreto Estadual do repasse fundo a fundo, diz que seria plausiver
montar uma comissão de diálogo junto ao Diretor Geral da Semipi para liberação do repasse fundo a fundo, Jane Vasquez questiona sobre a rubrica do Consepir se houve
alguma alteração, Vitor Hugo diz que a comissão de legislação poderá se reunir em janeiro, o Presidente Aloísio Nascimento diz que esta comissão tem como
representantes Vitor Hugo, Alexandre César, Jessy Nicole comenta sobre a Comissão que será formada para a Conferência Estadual, questiona se haverá Conferência no
inicio do ano de 2024 a qual o presidente Aloisio Nascimento diz que a Conferência de 2022 ainda está em vigor, somente será indeferida se a Conferência Nacional
invalidar, o Presidente Aloisio Nascimento, Vitor Hugo, Edvaldo Viana, Silberto e Marcos Soares verão a possibilidade de uma reunião com o Diretor Geral no dia 19 de
janeiro e após isso comunicarão aos Conselheiros as decisões apresentadas, o Presidente Aloisio Nascimento agradece a todas (os) pela cooperação e participação e encerra
a reunião desejando Feliz Natal e um Prospero Ano Novo, encerro esta ata que foi redigida por mim Ana Olímpia ainda como Secretária Executiva do Consepir.


